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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
ENTREGA DE JUGUETES EN PARQUE DE LA FAMILIA 
10 DE DICIEMBRE DE 2006 
 
ME SIENTO MUY FELIZ DE ESTAR CON TODOS USTEDES, EN COMPAÑÍA DE MI 
FAMILIA, EN ESTE EVENTO QUE MÁS ALLÁ DE ENTREGAR ESTOS JUGUETES, 
ESTE EVENTO QUE INICIA LA ENTREGA DE JUGUETES A NIVEL NACIONAL, 
MILES DE JUGUETES PARA TODOS LOS NIÑOS DE EL SALVADOR, ESTE 
EVENTO  UNE DE CORAZÓN A LAS FAMILIA SALVADOREÑA. 
 
LOS ADULTOS SABEMOS LO QUE REPRESENTA PARA UN NIÑO, RECIBIR UN 
JUGUETE POR SENCILLO QUE SEA, PORQUE EL CORAZÓN DE LOS 
PEQUEÑOS ES LIMPIO, AMOROSO, SE CONFORMA Y ES FELIZ, ANTE EL MÁS 
PEQUEÑO PERO CARIÑOSO GESTO DE LOS MAYORES. 
 
DAR UN JUGUETE ALEGRA EL CORAZÓN DE LOS NIÑOS, PERO NO DEBEMOS 
OLVIDAR ENTREGAR SIEMPRE EL AMOR QUE ELLOS NECESITAN PARA 
SENTIRSE BIEN, PARA SER FELICES, PARA CRECER EN CONDICIONES QUE 
LES PERMITA CONVERTIRSE EN UNA BUENAS PERSONAS, Y EN UN BUENOS 
CIUDADANOS. 
 
QUIERO DECIRLES QUE ESTE EVENTO SE REALIZA DE MANERA SIMULTÁNEA 
EN 262 MUNICIPIOS DEL PAÍS; IGLESIAS, ESCUELAS, GOBERNACIONES 
POLÍTICO DEPARTAMENTALES, SE HAN CONVERTIDO EN LA SEDE DEL 
REPARTO QUE TIENE POR OBJETO BENEFICIAR A CERCA DE UN MILLÓN DE 
NIÑOS Y NIÑAS DE ESCASOS RECURSOS EN EL SALVADOR. 
 
ESTE EVENTO QUE HOY ESTAMOS LLEVANDO A CABO, SE SUMA A OTROS 
PROYECTOS DESARROLLADOS POR LA SECRETARÍA NACIONAL DE LA 
FAMILIA, QUE PRESIDE LA PRIMERA DAMA, ANA LIGIA DE SACA A TRAVÉS DE 
LOS CUALES SE FAVORECE A LA NIÑEZ Y A  LA  ADOLESCENCIA DE NUESTRO 
PAÍS, EN UN CLIMA DE SALUD MENTAL E INTEGRACIÓN FAMILIAR. 
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QUIENES TENEMOS LA DICHA DE SER PADRES DE FAMILIA, SABEMOS BIEN 
QUE ES NUESTRO DEBER PROCURAR BIENESTAR MATERIAL Y MORAL A 
NUESTROS HIJOS. DE ÉSTOS, DEBEMOS ESTAR CONCIENTES QUE DEBEMOS 
LLENARLOS DE AMOR, DARLES CONSEJOS, ENSEÑARLES LA IMPORTANCIA 
DE LOS VALORES, COMO LA ÉTICA,  LA MORAL, EL AMOR A DIOS Y ES 
DETERMINANTE TODO ESTO PARA SER BUENAS PERSONAS EN LA VIDA. 
 
NUESTRO GOBIERNO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA NACIONAL DE LA 
FAMILIA, Y SOBRE TODO EL ENTUSIASMO DE LA PRIMERA DAMA, ESTÁN 
ABRIENDO PUERTAS PARA QUE USTEDES, ESPECIALMENTE LAS MADRES, 
QUE DEBEN ASUMIR AMBOS  ROLES DE PAPA Y MAMA, TENGAN LAS 
OPORTUNIDADES QUE NECESITAN, PARA SACAR ADELANTE A SUS HIJOS. 
 
PERO A LA PAR DE DAR GARANTÍAS Y FACILIDADES PARA AYUDARLE A SUS 
HIJOS, TAMBIÉN SE HA COMENZADO A DAR MUCHA IMPORTANCIA AL 
ASPECTO RELACIONADO CON LA SALUD MENTAL DE NUESTRO PUEBLO, 
IMPLEMENTANDO UN NECESARIO PLAN ESTRATÉGICO DE SALUD MENTAL, 
QUE NOS SERVIRÁ PARA AYUDAR A ESOS SALVADOREÑOS QUE POR 
CIRCUNSTANCIAS DE LA VIDA, A VECES AJENAS A ELLOS, PADECEN ESTA 
CONDICIÓN. 
 
HOY ES UN DÍA DE FIESTA, ES UN DÍA DE FESTEJO Y DE UNIÓN FAMILIAR, UN 
DÍA ESPECIAL EN EL QUE NUESTROS NIÑOS, SON LOS INVITADOS 
ESPECIALES, SON LOS CONSENTIDOS; HOY HABRÁ FIESTA AQUÍ EN EL 
PARQUE DE LA FAMILIA, PERO ADEMÁS LES PIDO QUE AL TERMINAR ESTE 
EVENTO, AL REGRESAR CON SUS HIJOS A SUS CASAS,  A SUS HOGARES, 
CONTINÚEN TENIENDO UNA FIESTA CON ELLOS, LOS SIGAN LLENANDO DE 
AMOR  Y QUE LES SIGAN ENSEÑANDO QUE LOS MAS IMPORTANTE ES QUE 
DIOS ESTE PRESENTE EN SUS VIDAS, QUE ESTE PRESENTE EN SU 
DESARROLLO.  
 
APROVECHO ESTE DÍA PARA DESEARLES UNA FELIZ NAVIDAD, Y QUIERO 
PEDIRLES QUE TENGAN FE EN EL AÑO 2007, EL AÑO QUE ESTA POR NACER, 
QUE CONFÍEN EN LAS ACCIONES QUE HEMOS REALIZADO DURANTE DOS 
AÑO Y MEDIO DE GESTIÓN. ESTOY SEGURO QUE LA SIEMBRA QUE HEMOS 
REALIZADO NOS PROCURARÁ UNA DE LAS MEJORES COSECHAS. EL 2007 
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SERÁ EL AÑO DE LA PAZ SOCIAL Y YO PUEDO ASEGURARLES HOY, QUE EL 
SALVADOR VA POR BUEN CAMINO. 
 
 
QUISIERA EN LA MAÑANA DE HOY DESDE EL PARQUE DE LA FAMILIA, 
AGRADECER A TODO EL PERSONAL DE LA SECRETARIA NACIONAL DE LA 
FAMILIA, ESPECIALMENTE A  ANA LIGIA Y A TODO SU EQUIPO, A LOS 
VOLUNTARIOS QUE HOY TRABAJARON, QUISIERA VER A TODOS LOS 
VOLUNTARIOS QUE LEVANTEN LA MANO Y QUE HAN ESTADO TRABAJANDO, 
MUCHAS GRACIAS. 
 
AL EQUIPO DE PROTECCIÓN CIVIL, AL EQUIPO DE CASA PRESIDENCIAL, AL 
ESTADO MAYOR PRESIDENCIA, AL EQUIPO DEL EJERCITO, A LA POLICÍA 
NACIONAL CIVIL, A LA OFICINA DE SEGUIMIENTO DE INVERSIÓN PUBLICA, A 
LOS HOGARES CREA, A TODA LA FUERZA ARMADA DE EL SALVADOR Y DE 
NUEVO REITERAR A LOS VOLUNTARIOS Y A LA VOLUNTARIAS QUE HOY SE 
HAN INCORPORADO PARA HACER FELICES A ESTOS NIÑOS. 
 
HOY TENEMOS FIESTA  EN TODO EL SALVADOR, HOY LOS NIÑOS RECIBIRÁN 
UN PEQUEÑO JUGUETE, PERO MAS QUE EL JUGUETE ES EL CARIÑO DE LA 
PRIMERA DAMA Y DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, PARA QUE TENGAN  
ESTE SENTIMIENTO ESPECIAL QUE  HA RECIBIDO UN JUGUETE EN NAVIDAD. 
 
APROVECHO PARA DESEARLES UNA FELIZ NAVIDAD, UN AÑO 2007 LLENO DE 
PAZ SOCIAL, Y SOBRE TODO QUE NO SE OLVIDEN QUE EL SALVADOR VA POR 
BUEN CAMINO. 
 
 MUCHAS GRACIAS, BUENOS DÍAS PARA TODOS Y A DISFRUTAR. 
 


